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Ata da 25a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2021. 
https://www.facebook.com/110047749200765/videos/366650054925691   

Aos 18 (onze) dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, SINO. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, Hernesto Silva 
Vasques - 10  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20 

Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto, Francisco Rafael Tavares 
de Luna, George Fechine Tavares, José Levi Almeida Macêdo, Juarez 
Darlan Landim, Macielie Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo 
Ribeiro de Oliveira e Vaneuson Pereira Araújo. O Vereador Eduardo 
Honorato Paulo e a Vereadora Inácia Arrais de Alencar Silva 
justificaram suas ausências. Iniciando os trabalhos presenciais, com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número suficiente, foi declarada 
aberta a reunião com a concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. 
EXPEDIENTE: TERMO DE RENUNCIA DO CARGO DE PRESIDENTE DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ,  
DEVIDAMENTE APRESENTADO PELA VEREADORA INÁCIA ARRAIS DE  
ALENCAR SILVA; PROCESSO LEGISLATIVO N° 025/2021, DE  
AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO, DATADO DE 17 DE  
AGOSTO DO ANO ANDANTE, CUJA EMENTA: "DENOMINA O  
LOGRADOURO PÚBLICO, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS  
PROVIDENCIAS":  Matéria encaminhada para a Comissão de Constituição e 
Justiça. 	REQUERIMENTOS 	ESCRITOS: 	Sem 	expedientes. 
REQUERIMENTOS VERBAIS:  Vera  Macielie Macédio:  Ofício endereçado 
ao Chefe do Poder Executivo solicitando a relação nominal das pessoas 
nomeadas nos cargos comissionados da administração direta. Ver. Francisco  
Rafael Tavares de Luna:  Ofício para o Departamento de Limpeza Urbana 
solicitando a coleta seletiva de lixo nas localidades dos Sítios Olho D'água, 
Riacho Seco, Logradouro, Vila da Cachoeira e no Distrito do Quimami. Vr 
Mar!ey Macêdo: Ofício parabenizando a Sra. Erica de Araújo Dantas pel 
passagem do seu aniversário natalício; Ofício para a SEINFRA pedJido' a 
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realização de um levantamento sobre os Expedientes enviados a referida 
Secretaria Municipal durante a Gestão passada. Ver, Enoque Leite:  Ofício 
destinado a CAGECE solicitando urgência na conclusão do serviço em 
execução nas proximidades do desvio rodoviário da nossa cidade. Ver. José  
Nairton Macêdo Costa:  Ofício parabenizando a emissora de rádio 
Trasncariri-FM pela passagem do seu 250  aniversário de fundação; Ofício 
destinado ao Departamento Municipal de Urbanismo solicitando a 
regularização da coleta de lixo nas localidades dos Sítios Velame e Lagoa da 
Pedra. ORDEM DO DIA:  Foram submetidos a analise do Pleno da Casa do 
Povo os Requerimentos que depois de ouvida as lideranças, os mesmos foram 
aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Ver. Marley Macêdo:  
Saudou a todos, o Parlamentar iniciou sua participação parabenizando o 
Colega José Nairton Macêdo Costa pela ascensão, em definitivo, ao cargo de 
Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Missão Velha(CE), 
desejando ao mesmo um mandato pautado na democracia e em ações 
humanitárias voltadas para os interesses do povo do nosso Município como 
também atender de forma igualitária os Colegas que não fazem parte da 
Bancada, cujo objetivo é igualar o pensamento e os anseios visando o 
trabalho por Missão Velha(CE) e, ao final do mandato, ter a consciência de 
que algo de bom foi deixado para a comunidade. Prosseguindo, o Edil 
ressaltou o começo da nova Gestão Municipal, no tocante a chegada dos 
novos integrantes da equipe administrativa com a imensa vontade de mostrar 
serviço em prol da nossa cidade até porque a administração já se inicia um 
pouco tarde, mas o desejo é apresentar um trabalho significativo e histórico. 
Para concluir seu discurso, o jovem Vereador fez menção às novas diretrizes 
vinculadas a área da saúde pública, citando como exemplo o parto ocorrido no 
ultimo domingo próximo passado no Hospital Geral, ou seja, um marco 
considerável, bem como outras melhorias visando atender cada vez mais a 
nossa população. Em tempo, o Edil não se esqueceu de falar sobre a 
reabertura simbólica do Mercado Público de Carnes, o açougue localizado na 
Av. Cel José Dantas, assunto bastante debatido durante as Sessões Legislativa 
da Casa no decurso de vários anos e o recente mutirão de limpeza nas nossas 
ruas e avenidas. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna:  Saudou a todos, 
o então agora Líder da Situação fez uso do microfone para falar, inicialmente, 
sobre o começo administrativo da nova Gestão, suas diretrizes para com a 
população e os desafios em colocar nos trilhos do desenvolvimento o nos 
Município, o desafio não é fácil, muitos imbróglios jurídicos com a retençãot de 
repasses oriundo do FPM em diversas ações de inadimplência advindas 
Administração anterior, principalmente nas obrigações sociais junto a R 
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Federal (INSS e FGTS), o que, eventualmente, prejudica somente ao servidor 
público municipal. Dando continuidade, o Pedetista Rafael Moreira prosseguiu 
falando sobre os procedimentos na área de saúde, visando tão somente 
melhorar cada vez mais o atendimento, na oportunidade, a Liderança do 
Prefeito na Câmara disse que esteve na sede da Secretaria de Saúde fazendo 
uma visita para se subsidiar de informações bem como endossou as palavras 
do Colega Marley Macêdo no tocante a funcionalidade dos equipamentos de 
saúde, principalmente o atendimento no Hospital Geral em sua continuidade 
diária, não somente em período eleitoral. Concluindo então, o Edil ressaltou 
que o mandato de cada um dos Parlamentares pertence ao povo 
independente de Bancada e que as cobranças por melhorias vão continuar. 
Vera Macielle Macêdo: Cumprimentou a todos, foi breve ao usar a palavra, 
falando apenas sobre os procedimentos cirúrgicos que há um ano são 
realizados no Hospital Geral da nossa cidade citando também o corpo clínico 
pelo qual eram realizadas as técnicas relacionadas por cada profissional. Em 
tempo, a Parlamentar disse que a atual Gestão estar herdando uma unidade 
hospitalar bastante organizada. Ver, Hernesto Vasques:  Saudou a todos, o 
10  Secretário da Mesa Diretora começou sua participação na Sessão de hoje 
falando sobre o objetivo primordial da vereança, ou seja, requerer de modo a 
solucionar os problemas existentes nas mais diversas áreas administrativas. 
Dando seguimento, o Edil falou sobre um assunto direcionando ao Líder da 
Situação, no tocante a reclamação de servidores lotados na sede da Prefeitura 
Municipal pelos quais estariam se sentindo destratados por questão de opção 
de escolha, então, o Secretário da Mesa solicitou ao Colega Rafael Moreira que 
contornasse essa situação de picuinha política até porque a euforia da vitória é 
momentânea e o mais importante é que a Gestão seja feita de amizades. 
Continuando com o seu discurso, o Emedebista falou sobre o assunto debatido 
anteriormente, relacionado sobre os procedimentos cirúrgicos feitos no 
Hospital Geral de Missão Velha(CE), em suas palavras, Hernesto Vasques 
parabenizou a nova Gestão como também os profissionais que estavam ali 
prestando os seus serviços médicos bem como mencionou o fato de que 
partos normais e cirúrgicos também eram devidamente realizados como 
demonstrado em seu discurso, ou seja, 72 (setenta e dois) partos normais e 
73 (setenta e três) partos cesáreos e em tempo, solicitou a nova Gestã 
saúde de nosso Município que continue fazendo esses procedimentos 
também ofertando mais serviços ao público que ali procura atendimento. 
José Nairton Macêdo Costa:  Cumprimentou a todos, o agora entã 
Presidente oficialmente declarado começou seu discurso dissertando sobre a 
forma com que ascendeu ao Cargo ora ocupado discursando logo em se..d 
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mais precisamente falando do seu modo de ser e agir como Mandatário da 
Casa, sempre pautado na maturidade e nos ditames democráticos que a 
Legislação oferta para o agente público. Continuando com o seu discurso, o 
Vereador Nairton Macêdo parabenizou a classe dos educadores, fazendo 
alusão aos professores do nosso Município pelo fato do Congresso Nacional 
negar, em votação ao Governo Federal, o congelamento dos salários por mais 
01 (um) ano e que todos os docentes missãovelhenses têm total apoio do 
Legislativo local quando alguma Matéria for de interesse da classe. Dando 
seguimento, o Chefe do Legislativo parabenizou a Rádio Transcariri-FM pela 
passagem do 250  (vigésimo quinto) ano de fundação, levando aos lares do 
nosso Município a informação, a prestação de serviço e o entretenimento 
característico desse meio de comunicação tão ouvido por nossa população. 
Prosseguindo com sua oratória, o Edil dissertou sobre as reclamações 
advindas dos servidores que estão se sentindo assediados moralmente 
falando, mas espera da Gestão atual um comportamento mais adequando 
para com essas pessoas até porque no nosso Município tem Lei específica (Lei 
Municipal N° 387/2017) que versa sobre esse assunto. Dando sequencia na 
sua fala, o Petista José Nairton concluiu sua participação na Sessão ora em 
andamento parabenizando os procedimentos cirúrgicos relacionados aos 
partos das gestantes ocorridos no ultimo domingo próximo passado que 
contou com a participação do atual prefeito como também do líder político 
Gidalbeto Pinheiro, ambos os médicos, porém, nominou cada um dos avanços, 
obtidos pelo povo, na Administração do Prefeito Diego Feitosa, ou seja, 
implantação de centro cirúrgico, exames de imagem, eletrocardiogramas, 
enfim, inúmeros benefícios que só vem a propiciar aos munícipes, um melhor 
atendimento na área da saúde pública e, em seu discurso, o Presidente da 
Mesa disse esperar a continuidade dos serviços, pois, sempre foi um defensor 
da funcionalidade da nossa unidade hospitalar. Sem oradores e nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que 
para constar, eu, Hernesto Silva Vasques - 10 Secretário, fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 18 de agosto de 2021. 
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10 Secretário 
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Presidente 
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